
ÚJÉVI körkérdés 
Tart-e attól, hogy megérzi a világgazdasági válságot? A saját ​anyagi helyzetében mire számít 2009-ben? Tesz-e,                             
tett-e újévi fogadalmat? 
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Különösebben nem tartok attól, ​hogy megérzem a válság hatásait, ​mivel eddig sem tartoztam ​abba a                
pénzügyi sávba, ahol a ​pénzmozgások változása nagyban ​befolyásolná életszínvonalamat. ​Számomra csak           
átstrukturálás ​kérdése az egész. Meggondoltabban ​fogok költekezni ebben az évben az biztos, például              
kevesebbet ​fogok dohányozni és olyan ​dolgokon próbálok majd meg ​költségeket csökkenteni, melyek ​nem             
tartoznak szorosan a létszükséglethez. ​Nagy kiadásokat nem ​tervezek és az is biztos, hogy nem ​fogok               
házat, vagy autót vásárolni ​idén. Az egyesület pénzügyi helyzetében ​viszont vannak még bizonytalanságok,             
ezért majd még ​átgondoltabb tervezésre törekszünk. ​Soha nem tettem újévi fogadalmakat, ​mivel úgy             
gondolom, ​hogy nem dátumokhoz kötôdôen ​és fôleg nem külsô kényszer hatására ​kell megváltoznunk,             
hanem ​ennek belülrôl kell fakadnia. Az ​viszont igaz, hogy átértékeltem ​egy-két dolgot az életemben. Fôleg               
akkor volt erre idôm, amikor az ​irodánk zárva volt a két ünnep között. ​Rájöttem, hogy szeretnék változásokat                 
az emberi kapcsolataim ​terén, de például arra is, hogy jó ​lenne többet olvasni. Ezek persze ​nem újévi                 
fogadalmak, csak irányelvek. ​Az egyesület részérôl is ​megfogalmazhatom a 2009. évi ​irányelvünket.            
Szeretnénk a látássérültek ​számára a munkalehetôségek ​körét tágítani, stabilabbá tenni ​a           
foglalkoztatásukat. Ezenkívül ​pedig továbbra is az integrálásra ​helyezzük a fô hangsúlyt, értve ezalatt ​azt is,               
hogy különbözô módokon ​próbáljuk meg növelni a közönség ​befogadóképességét. Valami ​olyan pluszt            
szeretnénk adni az​ ​embereknek, mely mindenki számára​ ​értéket képvisel. 


